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Az  európai  regionalista  és  autonomista  szervezeteket  tömörítő  pártcsalád,  az  Európai  Szabad
Szövetség (EFA),  melynek az Erdélyi  Magyar  Néppárt  is  tagja,  felhívásban kérte tagpártjainak
vezetőit,  hogy  támogassák  a  Dél-Tirolban  élő  osztrákok  kettős  állampolgársághoz  való  jogát,
melynek  megszerzését  az  olasz  politikai  élet  egyes  szereplői  igyekeznek  megakadályozni.
Tapasztalva a nemzetegyesítés magyar modelljét, a könnyített honosítási eljárással elnyert külhoni
állampolgárság identitásőrző  és  értékmentő  hatásait,  egyértelmű,  hogy támogatjuk  a  dél-tiroli
törekvéseket.

Mint ismeretes, a Néppárthoz hasonlóan, az állampolgárságért küzdő Süd-Tiroler Freiheit (STF) is
tagja  az  EFA  pártcsaládjának,  s  célja  az  olaszországi  osztrák  –  regionális  többséget  alkotó  –
kisebbségi  közösség  képviselete.   Az  EFA  2015-ben  nemzetközi  tudományos  konferenciát
szervezett  Kettős  állampolgárság  –  a  kisebbségvédelem  eszköze  európai  és  nemzetközi
összehasonlításban  címmel,  ahol  egyértelműen megfogalmazódott:  a  kettős  állampolgárságnak
identitásmegőrző szerepe van, továbbá elősegítheti egy nemzeti közösség gazdasági és kulturális
fejlődését is. 2017-ben – többek között az EFA hathatós közbenjárásával – koalíciós megállapodás
született  Ausztriában  a  dél-tiroli  kettős  állampolgárság  tárgyában,  melynek  következtében  az
osztrák  állam  –  gyakorolva  védőhatalmi  státusát  –  megteremti  annak  lehetőségét,  hogy  a
Dél-Tirolban élő osztrákok – az olasz állampolgárság mellett – megszerezzék az osztrákot is. Ezt
próbálják megakadályozni egyes helyi olasz politikai erők, megtagadva ezáltal a nemzeti identitás
védelmének jogát Dél-Tirol németajkú nemzeti közösségétől.



Erdélyi magyarokként tisztában vagyunk azzal, hogy milyen kiemelt jelentősége van az elszakított
területen  élő  nemzeti  közösségeink  számára  az  anyaország  támogató  jelenlétének,  akár  az
állampolgárság közjogi intézményén keresztül is. Ennek tudatában egyértelmű, hogy az Erdélyi
Magyar  Néppárt  –  az  EFA  tagpártjaként  –  csatlakozik  az  európai  ernyőszervezet
kezdeményezéséhez, mint ahogyan stratégiai szövetségesei, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács,
valamint a Néppárt ifjúsági szervezete, a Minta, szintén támogatásáról biztosítja a dél-tiroli osztrák
közösséget.
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